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гр. София,  12.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11354 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:18 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. А. Т., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

П. преупълномощена от адв. Г., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

НАКАЗАНИЯТА“ КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО (ГДИН МП), 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт Д., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. П.: Поддържам жалбата по изложените в нея съображения. Доколкото в жалбата 

са направени искания за представяне на конкретни доказателства и такива са 

представени с преписката, но в случай, че не са представени всичките, поддържаме 

искането си за представянето им. На този етап нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Д.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства.  

ПРИЛАГА административната преписка. 

СЪДЪТ констатира, че административната преписка не е комплектувана, както и 

обстоятелството, че по направено доказателствено искане, обективирано в жалбата, 



която ответникът е получил, не е приложен Етичен кодекс за поведение на 

служителите в ГДИН и ГДО, както и доказателства, удостоверяващи, че 

жалбоподателят е запознат с Етичния кодекс.  С оглед това и предвид 

обстоятелството, че е направено доказателствено искане, както и че етичният кодекс 

се цитира в оспорената заповед, съдът намира, че следва за задължи ответника, в 

3-дневен срок да представи исканите доказателства. 

С оглед горното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника Главен директор на ГДИН към МП, в 3-дневен срок от днес, 

да представи заверен препис от Етичен кодекс за поведение на служителите в ГДИН и 

ГДО, както и доказателства, удостоверяващи  датата на запознаване на 

жалбоподателя С. Т. с правилата на етичния кодекс. 

За събиране на доказателствата съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 09.02.2021 г. от 09:50 часа за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:25 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


